
【生徒】

１．実施しての感想

人数 ％

とても良かった 226 85.9

良かった 31 11.8

普通 4 1.5

悪かった 1 0.4

とても悪かった 1 0.4

263 100.0

２．１．で答えた理由

・登下校が楽になった。

・体調やその日の気温によって自由に変えられるから。

・涼しかった。

・汗をかいても拭くのが楽だったから。

３．服装選択制の時期（7/8～10/14）は適切か

人数 ％

はい 185 74.3

いいえ 52 20.9

その他 12 4.8

249 100.0

４．３．で「その他」と回答した方の意見

・もっと期間を長くしてほしかった。

・暑くなる時期が早いためもう少し早めから開始するべきであると思う。

５．どのような服装をすることが多かったか。

人数 ％

制服 14 5.3

体操服 192 73.0

部活動等のジャージ 50 19.0

私服 5 1.9

その他 2 0.8

263 100.0

６．５．で答えた理由

（体操服・部活動のジャージは動きやすい、着やすい、涼しいという意見が多かった）



７．服装を選ぶ際、何を基準にしましたか（２つまで選択可）

人数 ％

体調 87 16.5

動きやすさ 218 41.4

気候 174 33.1

時間割 35 6.7

見栄え 10 1.9

その他 2 0.4

526 100.0

８．７．で「その他」を選んだ人は、何を基準にしたか

・体育のある日。

９．学校生活を過ごす服装として、適切な選択ができたか

人数 ％

はい 261 99.6

いいえ 1 0.4

262 100.0

10．９．で答えた理由

・適切な服装を選ぶことによって、勉強や普段の生活が過ごしやすくなったから。

・（学校指定の）体操服だったから。

・部活動の服だったから。

・華美なものは着てこなかったから。

11．来年度の運用にあたっての改善点

・どこまでの服が良いのか具体例をあげる。

・もっと期間を長くして欲しい。（←この意見が多い）

・行事だけ制服でもいい。

・１年を通して服装選択制にしてほしい。


